

坚持以人为本 夯实德育特色 促进全面发展

——西安市莲湖区郝家巷小学创建先进集体掠影



郝家巷小学校长史惠

位于西安市自强西路北关十字的莲湖区郝家巷小学,创办于1956年,是莲湖区的一所中心小学。占地22.2亩,建筑面积11638平方米。学校现有39个教学班,在校学生2279人,103名教职工。

在数年的创建先进工作活动中,学校党支部和行政领导班子以及全校师生逐渐形成和不断丰富了“感恩、博爱、儒雅、惜时”的办学目标,以“健康、聪慧、高尚、快乐”的校训为指导,形成了

“爱生、敬业、严谨、善导”的教风,“乐学、静思、合作、自主”的学风和“善美、和谐、求真、向上”的校风。把学校办成了管理科学、教育有效、资源丰富、师资优良、环境优雅、学生得到全面和谐发展的人才培养基地。全校确立了坚持“人人发展,个个成功”的教学理念,坚持以人为本,通过丰富多彩的教育教学活动,关注学生的需要,因材施教,使学生在原有的基础上得到不同程度的提高。

近年来,学校先后被评为全国“双有”活动先进集体、三秦最佳素质教育示范校、陕西省示范家长学校、陕西省青少年文明礼仪优秀特长生选拔特色单位、西安市文明校园、西安市健康教育示范单位、西安市红十字示范学校、西安市优秀“青少年维权岗”、西安市依法治校示范校、莲湖区文明单位、莲湖区绿色学校、莲湖区艺术教育特色学校、莲湖区教育收费规范学校、莲湖区平安校园、少先队活动特色学校、优秀

校园网站等。学校党支部、工会、教研组先后多次获得先进党支部、先进职工之家、青年文明号等荣誉称号。2011、2012年还连续两次荣获区教育局综合量化考核一等奖。

在正常教学的基础上,学校还高度重视学生全面素质的提高,积极推进“体育、艺术2+1项目”实验工作。2012年初,将安塞腰鼓引入校园,全校2300余名师生全部参与其中。2013年春季,成功举办全体师生腰鼓展示活动。腰鼓活动拓展了校园体育活动内容,激发了学生兴趣和爱好,展示了师生健康向上的精神风貌,孩子们既学习了民间艺术,又达到锻炼身体、陶冶情操、增强艺术素养。这项特色活动引起了二十余家新闻媒体、教育行政管理部门和兄弟学校的高度关注。

为了发展学生的特长,学校还成立了足球、合唱、舞蹈、

美术、书法、田径、跆拳道、航模、红十字、信息技术等多种兴趣小组,经常开展丰富多彩、灵活多样、健康高雅的文艺活动。学校每年举办校园艺术节,为孩子们提供丰富多彩的文化大餐。2012年,学校被区教育局命名为“莲湖区艺术教育示范学校”。2013年,学校被评为陕西省青少年文明礼仪优秀特长生选拔特色教学单位。

12月24日,西安市莲湖区郝家巷小学还与中国经济网陕西频道、陕西



与中国网陕西频道、陕西检察网达成战略合作伙伴关系



郝家巷小学校长史惠(左四)一行与手拉手对象学校教职工合影

西省人民检察院网站达成了共建战略合作伙伴关系,同时启动校园感恩故事征文大赛。两家主流网络媒体将联合开设平安校园栏目。面向辖区学校和师生征集相关素材并拍摄微电影视频,全方位、多角度、立体化地宣传各类正能量信息,莲湖区郝家巷小学也将成为全国首个校园微电影基地,拍摄首部校园微电影。

如今的郝家巷小学,正在以校园基础设施建设为契机,以感恩教育、儒雅教育、博爱教育和惜时教育为办学目标,以“三弯腰”德育教育为载体,在全体师生中开展内容丰富、形式多样的教育教学活动,进一步加强学校规范管理,丰富校园文化内涵,提升教师队伍水平,提高师生整体素质。学校党支部书记、校长史惠表示,全校教职工将以社会对教育的需求为发展方向,坚持以人为本的素质教育理念,用教师的爱心和诚心,塑造德美、智优、体健的郝小学子,办人民满意的教育。使得这所有着50多年历史的市级名校将焕发出更为旺盛的生机和活力。(解娜 马超)

淳安县多措并举发展农村集体经济

淳安县委县政府认识到,发展农村中基础相对薄弱地区的集体经济,既是经济层面的问题,更是政治层面的问题,坚持深谋划、早行动、快推进、见实效,特别是抢抓城乡统筹发展和全县景区化的有力契机,多措并举、多管齐下、多轮驱动,努力在扶持发展薄弱村集体经济上争在前列。

一、深入调研细谋划。坚持把摸清家底、深究政策、科学规划作为先导性的工作来抓,努力做到底数清、政策实、方向明。一是摸底求“清”。集中一段时间,县、乡、镇、村四级联动,由组织部门、农办联合牵头,乡镇层面由主要负责人挂帅、分管领导负责,对425个行政村进行全覆盖式摸排,既要求准确把握各村集体可支配收入、经营性收入等情况,同时要求理清发展重点,确定实施项目,提出达标时限。二是政策求“实”。在制定出台扶持村集体经济政策的基础上,适应基层呼声和现实需要,进一步研究制定扶持薄弱村集体经济发展的综合性政策意见,明确工作目标,提出发展思路,整合各方资源,凝聚合力强扶持。三是规划求“细”。精心制定村级集体经济五年发展规划和年度行动计划,明确每年达标比例和数量规模,并细化落实到每个乡镇、村,以规划倒逼工作落实,确保省定经济薄弱村“三年实现市定标准”、市定经济薄弱村“五年努力全面达标”。

二、发挥优势抓旅游。紧紧抓住全县景区化的机遇,以环千岛湖绿道为纽带,发挥村村变景、处处皆景的优势,大力培育发展乡村旅游,增强村级实力。一是做强农家游。盘活原自然村办公场所、闲置管理用房、老茶厂等村级集体资产,发展农家乐、特色山庄等项目,成为村级集体增收的重要渠道。二是做精采摘游。以特色农产品基地为依托,借助各类文化节的举办,推出引人注目的采摘游项目,增加农产品收益。如鸠坑乡青苗村建立“茶叶采摘体验园”,并划分100亩茶园供游客自行采摘、炒制;“橘乡界首”以柑桔节为平台,创新“亲子采摘”、“每日桔王比赛”等项目,有效增加集体桔园经济效益。三是做活休闲游。适应现代人回归自然的心理需求,开发山水资源,发展避暑、养生、运动等特色旅游项目。如安乡乡乌龙村计划利用废弃电站厂房开发养生项目,并引进专业公司推出登山项目,以租金收入来增加集体经济。四是做深红色游。引导各村深入挖掘历史文化资源,策划、推出“红色旅游”项目。

三、多轮驱动增收。坚持因地制宜、因村而异、分类指导,多形式、多渠道增加村集体收

入。一是培育特色产业。通过土地规模流转、返租、土地综合整治等途径,增加村集体可利用土地,发展特色产业。如文昌镇下潘村在精品村建设过程中,流转土地50亩,引进投资商发展荷花产业,有力促进了集体增收。左口乡石岭后村将部分村集体用地和村民自留地进行整体出租,种植樱桃、葡萄等特色农业,每亩村集体的收益约650元。二是加快项目开发。整合各类村级集体资产,采取自主经营,引进合作,租赁入股分红等灵活多样的方式,稳定增加集体收益。如千岛湖镇东庄村,利用村级土地补偿款,投资建设农产品展示中心,每年为村集体创收80万元;姜家镇双溪村结合中心村建设,投资建设米料加工厂房,每年可为村集体增收3万元。三是注重资源盘活。重点是对村集体闲置资产,通过公开租赁、承包经营等形式盘活,发展村级集体经济。如石林镇富德村把旧茶厂改造为厂房,并成功引进竹制品加工企业,仅厂房租金收入每年就达15万元;临岐镇吴峰村、叶家畈村将闲置的学校、老茶厂向外公开租赁,发展米料加工和农产品加工,每年为村级集体经济增收2万余元。四是乡镇统建。对地处偏远、基础较差、资源匮乏的村,探索采取乡镇统建、集中经营、定期分红的方式破解集体经济增收难的问题。如临岐镇积极争取市级帮扶集团的支持,结合中心镇、农村集聚房建设,在集镇为各村建设一间70平方米上下两层的商铺,并采取“统一指标、统一业态、统一管理、统一分利”的运作模式,每年可为各村增加1万余元的集体收入。

四、凝聚合力强扶持。针对淳安集体经济薄弱村点多、面广、量大的实际,注重多方合力、强化扶持、力推发展。一是政策扶持。在继续执行物业经济等扶持政策的基础上,对345个省、市定经济薄弱村,由县财政统筹安排9000万元,逐年落实到乡镇,乡镇作为工作主体、责任主体和考核的对象主体,根据目标任务和项目落实情况统筹使用。二是结对扶持。抢抓联乡结对、区县协作机遇,积极争取结对共建单位的支持和帮助,持续加大村级集体经济发展方面的投入,借力发展,借梯登高。从今年开始,计划三年从区县协作资金中累计筹集9900万元资金专项用于扶持村级集体经济发展。三是智力扶持。针对农村人才、技术等要素缺乏的突出问题,充分发挥县、乡、村三级“群英智囊团”作用,积极为城乡统筹发展、村级集体经济培育提供参谋建言、技术服务。(徐小晨 蒋晓宁)



浙江省淳安汾口镇生态工业园区

民营企业企业家陕北定边扶贫



史贵集团董事长回村看望父老乡亲

“飞沙走石家无粮,人老几辈住坯房,满村光棍无婆姨,有女不嫁海则梁。”坐落在陕北毛乌素沙漠延伸带上的定边县海则梁村,过去是全县最穷的村子,现在已成为我国优质土豆和辣椒的主产区之一。村支书曹志

军说,10几年前人均收入仅有300多元,现在已达4.1万元,这个巨变与陕西荣民集团大力帮扶密不可分。

荣民集团董事长史贵禄曾获得全国“五一”劳动奖章、全国优秀民营企业、榆林市劳模、首届陕西经济十大最具影响力诚信人物等称号。民营企业经过多年的发展,已成为经济社会发展的重要推动力量,具有“回报社会、造福桑梓”的强烈愿望,具备了参与新农村建设的现实基础,而“荣民模式”也会将这一示范带动作用进一步体现。

陕西荣民集团为改变海则梁村穷困面貌,成立了新村建设帮扶小组,制

定了符合实际、村民认可的海则梁新农村三个“五年规划”。通过第一个五年实施“强基富民”工程,“穷民”变“富民”目标如今已实现;现在正进行第二个五年规划,目标是变“穷村”为“幸福家园”。陕西荣民集团为此投资建设工业园,重点搞马铃薯、红萝卜、辣椒、玉米汁及西红柿、西瓜、榨菜等综合深加工生产线,并培育出二十多种特色品牌农产品,实现由“农民”到“产业工人”的转变,全村人均收入达到5万元。第三个五年规划是从2015—2020年,主要实施“村貌提升”工程,目标是变农村为现代化小城镇。(姬存众 刘静)

作为新型农业经营主体,它的发展和壮大将为新农开辟一个稳定的资金供给渠道。当然,我们应当有效规范农地股份合作社的运营。以合作社法人为主体参与农业生产用品的购买、农产品的销售,既增强了市场价格谈判能力和信息捕捉搜集能力,又提升了抵抗自然风险和市场的风险能力,有力保证了农地收益的稳定增长。

与此同时,我们要切实保障农地股份合作社的部分收益转化为新农的资金来源。基于土地所有权的股份,农民依据其集体成员的身份享受这一分红。这一分红不派现到农民手中,其中的部分作为集体对新农的资金补助。集体土地合作社依法提取的公益金和公积金,作为集体福利资金,其中的部分可以作为新农的资金补助。因此,集体给予新农的资金补助的法律义务得以完成。

依照法律的规定,农民的土地承包经营权长期不变,那么农民从合作社获得的分红也将长期存在。农民可以自由地选择外出打工,或者选择被集体土地合作社聘为农业劳动者。无论是外出打工,还是就职于集体土地股份合作社,农民都获得了额外收益。总的来看,农民的总收入将会显著增加,农民则有缴纳更多的养老保险金。

集体土地合作社是一个特殊法人,它立足农业、服务于农民。由于政府、集体组织、农民个人持续缴纳养老保险积累资金,农民的养老保险“资金账户”里的资金充足。当年满60岁时,农村老人可以从其养老保险资金账户里领取一笔丰厚的养老保险金,以安度晚年。此外,农村老人因拥有土地股份合作社的股份,还能额外领取一份股息红利,这就为农村老人生活质量的提升打下了坚实的物质基础。

历史地看,农村土地是农民的安身立命之本,现实更是如此。未来农村养老仍然离不开农村土地,只是它借助于现代化的形式,为新型农村社会养老保险的可持续发展提供稳定有效的资金支持。

(作者系南京财经大学教授,国家社科基金“农村社会保障法的理论重构与制度创新”项目负责人)

「新农保」怎样把账户做实

李磊

和用途管制前提下,允许农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股,实行与国有土地同等入市、同权同价”。通过解读十八大及三中全会精神,我们认为,农地产权改革是化解“新农保”资金困局的有效路径。集体以土地所有权入股、农户以承包经营权入股,成立农地股份合作社,

辽宁省大连市西岗区人民法院公告

黄毅:本院受理原告周红雷与你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2013)西民初字第779号民事判决书。自本公告发布之日起经过3个月即为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起30日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于辽宁省大连市中级人民法院。

广东省深圳市福田区人民法院公告

本院于2013年12月16日刊登的“(2011)深福法民二初字第1566-1568号”公告中,原告应为“深圳江铜营销有限公司”。特此公告。

福建省龙岩市中级人民法院公告

林似兰、杨秋超:本院受理上诉人陈建坤诉你们房屋买卖合同纠纷一案,现依法向你们公告送达开庭传票、合议庭组成人员通知书、应诉通知书、证据副本。自公告之日起,经过3个月即为送达。定于公告期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第三法庭开庭审理,逾期将依法缺席审判。

天津市南开区人民法院公告

任立梅:本院受理原告冯文祥诉你离婚纠纷一案现已审理终结,判决你们离婚。现依法向你公告送达(2013)南民初字第1610号民事判决书。自公告之日起3个月内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后30日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于天津市第一中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

天津市河西区人民法院公告

张瑞芳:本院受理原告起诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经过三个月即为送达,提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期满后的30日内。本院定于举证期满后的第三日(节假日顺延)上午九时在本院第一庭412法庭公开开庭审理,逾期则依法缺席判决。

通知

王娜同志,因你于2013年10月12日至今未到岗上班,现通知你:从即日起十天内到岗上班,如果你在规定的期限内未到岗上班,我们将按相关规定与你解除聘用合同,同时你应承担相应的违约责任。首都医科大学附属北京天坛医院 2013年12月28日

余姚电力

四明山区保障入冬供电安全

进入12月中旬,四明山区迎来入冬第一场雪,余姚市供电公司制定了雨雪冰冻应急预案,对四明山、大岚、鹿亭等乡镇开展线路特巡工作,在历年覆冰雪较严重的线路上设置六个观测点,对容易受冰冻影响的电杆段的架空线路进行线路改造。此外将改造35千伏线路11公里,新建10千伏线路15.1公里,改造10千伏线路48.1公里,全力提高山区供电安全可靠。(陈振初)

贴心服务助企业节能降耗

余姚市供电公司积极配合当地政府淘汰落后产能,及时提供节能降耗“贴心”供电服务。华鑫化纤公司月用电量能耗大,经十余次洽谈,12月3日每台机车上安装了节能变频器,可节约年电量897万千瓦时,4个月后即可收回成本。此外,余姚市供电公司正在与家家福超市接洽,推动该企业LED节能灯改造项目进行。越来越多的企业和个人也主动联系,希望节能项目改造。(陈振初)

配网分支线实施调度管理

余姚市供电公司12月10日起正式全面实施配网分支线调度管理,以提升供电可靠性和优质服务能力。在各供电所的配合下,余姚完成了辖区内全部29座变电站、305条10千伏配网线路(包括专线)规范设备命名等近6700处,同步规范完成城区范围内117座开闭站、75座环网单元、208座配电站等共计400座配电站站的设备命名规范工作,极大提高了配网基础资料准确率。(吉晏平)

更正:2013年12月26日第八版《北京海外高层次人才风采录》文中蔡蔚、楼柏良两人照片位置置互换,特此更正。

中华人民共和国宁波海事法院公告

本院根据《中华人民共和国民事诉讼法》和其他有关法律规定,指定“裕星(RICH STAR)”轮拍卖委员会对“裕星(RICH STAR)”轮进行公开拍卖。该会于2013年12月12日在宁波国际航运服务中心将该轮卖给大连延平船舶管理有限公司,并于同日以现状办理了移交手续,“裕星(RICH STAR)”轮的所有权已经合法转移。买方对该轮在移交前所负债务不承担任何责任。该轮原所有人应向原船舶登记机关注销登记。

特此公告。

2013年12月13日

征收公告

根据江苏省南京市白下区人民政府房屋征收决定(宁白府征字[2013]第2号),通过南京市公证处公证产生的评估机构江苏金宇达恒土地房地产估价咨询有限公司,该评估公司对征收范围内的房屋进行征收补偿分户及室内装饰装修补偿评估。秦淮区(原白下区)石鼓路280-288号产权人靳道铭、靳道清、靳道康、靳文英、靳文秀、靳文美、靳文霞,经评估公司评估房屋补偿款为4195776元,装修16741元,各项补助费44509元,合计:4257026(人民币肆佰贰拾伍万柒仟零贰拾陆元整)。请以上房屋产权人及其已故房屋产权人的合法继承人在本公告登报之日起15日内,持房屋产权证、户口簿、及本人身份证等有效证件到房屋征收办公室办理有关征收补偿事宜。以上房屋产权人及其已故房屋产权人的合法继承人逾期未办理的将按照有关法律法规办理。特此公告。

办公地址:江苏省南京市秦淮区石鼓路230号
电话:025-84556920
单位:南京市秦淮区房屋征收管理办公室